ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia 8 gennaio 2016

1. (6 punti) Disegnare il grafico qualitativo della funzione

f(z) ———zzﬁﬁ“l per = < 0
) =
oy ?—z—1+4+2% perz>0.

In particolare si determinino dominio, limiti, eventuali asintoti obliqui, crescenza e decrescenza,
eventuali punti e valori di massimo relativo, di minimo relativo, di massimo assoluto e di minimo
assoluto, eventuali punti di non derivabilita, concavita e convessita.
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1. (6 punti) Disegnare il grafico qualitativo della funzione
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ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia 8 gennaio 2016

2. (6 punti) Per ogni valore del parametro o > 0, si calcoli
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3. (6 punti) Determinare, per = “vicino” a 0, la soluzione del problema di Cauchy
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